

TECTYL 210 R

Подготовка поверхности:

Максимальный эффект при использовании материала TECTYL 210 R может быть достигнута при условии, что обрабатываемая поверхность будет чистой, сухой и очищенной от ржавчины, окалины и обезжиренной. Производитель рекомендует, чтобы  температура обрабатываемой металлической поверхности была в диапазоне 10-35С во время  применения продукта. 
Применение:
TECTYL 210 R поставляется готовый к применению. Необходимо убедиться в однородности материала перед использованием. В основном материал не нуждается в постоянном перемешивании. Если продукт покрылся пленкой вследствие хранения в холодном месте или потерял текучесть вследствие из-за испарения растворителя во время использования - необходимо обратиться на фирму – изготовитель. НЕ ДОПУСКАЕТСЯ РАЗВЕДЕНИЕ TECTYL 210 R! Неправильное растворение приведет к образованию пленки, изменит время высыхания и потребительские свойства продукта. Valvoline рекомендует использование продукта при температуре окружающей среды и температуре продукта в диапазоне температур 10-35С.
TECTYL 210 R может наноситься как воздушным так и безвоздушным способом.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ ЗАМОРАЖИВАТЬ TECTYL 210 R.

Удаление (очистка)

TECTYL 210 R может быть удален минеральными или любыми другими растворителями на основе нефти, горячей мойкой с использованием щелочных продуктов или струей низкого давления.
Хранение.

TECTYL 210 R

 Должен храниться при температуре 10-35С. Рекомендуется мягкое перемешивание перед употреблением.
Предостережение. 

Рабочее помещение должно быть оборудовано необходимой вентиляцией гарантирующей отсутствие формирования возгораемых жидкостей 
